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ATA DA REUNI^O EXTRAORDIN^RIA DE 20/06/2023

Ata    daTerceira    Sessao    Legislativa    da    Terceira    Reuniao
Extraordinaria   da   Camara    Municipal   de   Astolfo   Dutra,   da
Legislatura   2021/2024,   realizada   no   dia   vinte  de  junho  de
dois  mil  e  vinte  e  tres,  com  inicio  as  16h30min  na  Sala  das
Sess6es  da  Camara  Municipal.  Assumindo  a  Presidencia  dos
trabalhos  o  Senhor  Presidente  Gilberto  Lippi,  fez  a  chamada
do  Secretario  da  Mesa  Diretora  Joao  Carlos  Ferreira  Batista  e
determinou o  mesmo que procedesse a chamada,  procedida a
chamada     a     ele     responderam     os     Vereadores,     Adilson
Venancio,  Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira,  Clemilson  Alves
Neiva,  Gilberto  Lippi,  Jos6  Bonato  Neto,  Luiz  Carlos  Marcel
Marino de Souza  Braga  e  Reginaldo de  Souza  Costa.  Havendo

qu6run,   o   Senhor   Presidente,   suplicando   a   prote€ao   d
Deus,    declarou    aberta    a    sessao.    Logo    ap6s    o    Senhor
Presidente  deu  entrada  com  a  devida   leitura   nas  seguintes
propostiefoes'.  EMENDA ADITIVA NO  01.  EMENDA ADITIVA
NO       02,       EMENDA       ADITIVA       NO       03,       EMENDA
MODIFICATIVA NO  01,   EMENDA MODIFICATIVA NO  02,
EMENDA          MODIFICATIVA          NO      _    03,           EMENDA
M_O_D_IFICATIVANO04 EMENDA MODI_FICJITIVA NO  05
EMENDA SuPRESSIVA NO 01.  Emendas estas que .inclu.i
LDO    para     2024,    sendo    as    mesmas    encaminhadas    as
Comiss5es  de  Finan€as,   Orcamento  e Tomada  de  Contas  e  a
de  Legislacao,  Justica  e  Redacao  Final  para  analise  e  parecer.
Dando  continuidade  a  sessao  o  Senhor  Presidente  passou  a
ORDE"  DO  DJA,  que  e  a  pauta  de  votac5o  colocando  em
discussao     e     primeira     votacao     o     PROJETO    DE    [EJ
COMPLEMENTAR  NO  02/2023.  A  rofer.ida  proposjlof5ao  por
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vistas  as  Comiss6es  de  Financas,   Orcamento  e  Tomada  de
Contas  e  a  de  Legislacao,  Justica  e  Reda€ao  Final,  continha
das mesmas parecer favor5vel a  sua tramitacao.  Sendo assim
o  Senhor  Presidente  colocou  em  discussao  e  em  seguida  em
pr-lmdlra  vctaof5ao  o  PROJETO  DE  LEI  COMPLEMENTAR  NO
02/2023,  de  autoria  do  Executivo,  que  ``Jnsfi.tu; a  P/ano
de  Cargos,  Carreiras  e  Vencimentos  dos  Profissionais
da Educag5o da Rede Wunicipal de Astolfo Dutra/MG, e
da  outras  providencias'',  restando    consignado  o  seguinte
resultado     nominal:      Vereador     Adilson     Venancio:      PELA
APROVACAO,   Vereador  Ant6nio   Carlos   de   Souza   Oliveira:
PELA  APROVACAO  Vereador  Clemilson  Alves   Neiva:   PELA
APROVACAO,  Vereador  Joao  Carlos  Ferreira  Batista:   PEL
APROVACAO,      Vereador      Jos6       Bonato       Neto:       PELA
APROVACAO,      Vereador      Luiz      Carlos      Marcelo:      PELA
APROVACAO,    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:    PELA
APROVACAO,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO.  A  Presidencia  ap6s  conferir  a  contagem  dos
votos,  assim  proclamou  o  resultado  da  primeira  votacao  do
PROJETO    DE    LEI    COMPLEMENTAR    NO    02/2023
autoria  do   Executivo,   que  "Jnsti-rui.  a  P/ano  de  Cai
Carreiras e Vencimentos dos Profissionais da Educagao
da  Rede  Municipal  de  Astolto  DutTa|MG,  e  da  ®utras
prow-idenctias;``-.    APROVADO    POR    UNANIMIDADE    EM
PRIMEJRA  V07:Aaao.  Prosseguindo com  a  Ordem  do  Dia,  a
Presidencia    colocou    em    discussao    e    segunda    vota€ao    o
PROJETO  DE   EMENDA  A  LEI  ORGANICA  NO  01/2023,
EMENDA    A    LEI    OFIG^NICA    NO    01/2023[_    restarido
consignado  o  seguinte   resultado   nominal:   Vereador  Adilson
Venancio:   PELA  APROVAcfio,  Vereador  Ant6nio  Carlos  de
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CAO Vereador Clemilson Alves
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Neiva=   PELA  APROVAC^O,   Vereador  Joao   Carlos   Ferreir%
Batista:   PELA   APROVAC^O,   Vereador  Jos€   Bonato   Neto:
PELA   APROVAcfio,   Vereador   Luiz   Carlos   Marcelo:   PELA
APROVAcfio,    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:    PELA
APROVAcfio,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO.  A  Presidencia  ap6s  conferir  a  contagem  dos
votos,  assim  proclamou  o  resultado  da  segunda  votacao  do
PROJETO  DE   EMENDA  A  LEI  ORG^NICA  N°  01/20_23,
EMENDA   A   LEI   ORGANICA   NO   01/2023,   ``Insere   os
§§6o,  70  e  80  e  altera  a  §20,  §40,  do  art.  133  da  Lei
Organica  do  Municipio  de  Astolfo  Dutra".  APF`OVADO
POB     UNANIMIDADE     EM     SEGUNDA     VOTAC^O.     Em
seguida,   a   Presidencia  verificando   a   inexistencia   de  demais
assuntos  a  serem  tratados,  especialmente  por  se  tratar  de
reuniao  extraordinaria,  agradeceu  a  atencao  e  a  presenca  de
todos e  deu  por encerrada  a  sessao.  Eu,  Joao  Carlos  Ferreira
Batista,    Secretario    da    Mesa     Diretora    mandei     lavrar    a
presente,  que  depois de  lida  e achada  conforme,  vai  assinada
pelos  Vereadores  presentes.  Sala  das  Sess6es,  21  de  junho
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